

О статье А. Архипова, А. Казанникова «Банковская система и реальный сектор экономики России: перспективы совместного развития».

Редакция журнала «Вестник Института экономики Российской академии наук» приняла решение 08.10.2019 г. о ретракции статьи: А.Архипов, А.Казанников. Банковская система и реальный сектор экономики России: перспективы совместного развития // Вестник Института экономики Российской академии наук. 2013. № 2. Стр. 55-70.

Ретракция статьи вызвана наличием в ней значительного объема некорректного заимствования авторами статьи результатов научных исследований Ю.Э. Окатова (первоисточники: Окатов, Юрий Эдуардович. Приоритетные подходы к формированию инновационных стратегий развития промышленных предприятий: диссертация ... кандидата экономических наук: 08.00.05 / Окатов Юрий Эдуардович; [Место защиты: Ин-т междунар. права и экономики им. А.С. Грибоедова]. - Москва, 2012. - 143 с.: ил. (<https://search.rsl.ru/ru/record/01005480323>); Окатов, Юрий Эдуардович. Приоритетные подходы к формированию инновационных стратегий развития промышленных предприятий: автореферат дис. ... кандидата экономических наук: 08.00.05 / Окатов Юрий Эдуардович; [Место защиты: Ин-т междунар. права и экономики им. А.С. Грибоедова]. - Москва, 2012. – 27 с. (<https://search.rsl.ru/ru/record/01005046176>).